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ОБЛІК ЗБУТОВИХ ВИТРАТ В ІНТЕРНЕТ-ТОРГІВЛІ 

Облік витрат є важливою складовою успішного управління в інтернет-

торгівлі. 

Поняття витрат пов’язане з економічною сутністю бухгалтерської 

оцінки [1], а від правильності та повнити їх обліку залежить обрання 

суб’єктом відповідної системи оподаткування [2, с. 119]. 

Облік витрат в інтернет торгівлі включає в себе витрати на товари, 

доставку, оплату платіжних систем, маркетинг.  Витрати на збут- це 

витрати які пов’язані з реалізацією (збутом) продукції(товарів, робіт, 

послуг). Обліковують їх на рахунку 93 «Витрати на збут», відображають у 

бухгалтерському обліку одночасно зі зменшенням активів або збільшенням 

зобов’язань. При цьому за п.7 П(С)БО 16 «Витрати»  витрати в 

бухгалтерському обліку визнають у тому звітному періоді, в якому визнано 

дохід, для отримання якого вони здійснені. Для бізнесу важливо вести облік 

цих витрат для ефективного управління. Витратами не визнають: 

- платежі за договорами комісії, агентськими угодами та іншими 

аналітичними договорами, тощо. 

- попередню оплату запасів, робіт, послуг. 

- погашення отриманих позик 

- зменшення активів або збільшення зобов’язань, що не відповідають 

ознакам визнання витрат.  

- балансову вартість валюти [3]. 
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Товар з безкоштовною доставкою є привабливою опцією для покупців, 

оскільки вони не платять додатково за доставку при покупці товару. Це 

стимулює зростання продажу і збільшення конкурентоспроможності в 

інтернет- торгівлі. Однак важливо аналізувати витрати на доставку та 

враховувати їх у встановленні цін на товари для того, щоб забезпечити 

прибутковість бізнесу. Витрати на транспортування товарів зі складу 

підприємства покупцю належать до витрат на збут. Зрозуміло, що витрати, 

пов’язані зі збутом товару, є водночас пов’язані з господарською 

діяльністю, оскільки отримують дохід і тому існує зв’язок з господарською 

діяльністю. Тому існує питання, транспортування є необхідною складовою 

для реалізації товару. Постачальник, доставляючи власний товар на склад 

покупця, споживає доставку для власних потреб який пов’язаний з 

продажем товару. Отже вартість транспортування товару фактично 

враховується у складі операції з постачання такого товару, при цьому 

оподаткування ПДВ визначається згідно з п. 188.1 ПКУ [3]. 

Товарно-транспортна накладна. Як правило товарно-транспортну 

накладну оформляє той, хто замовив перевезення, а найчастіше це- 

вантажовідправник. Якщо для перевезення товару потрібна транспортна 

компанія, то виписувати товарно-транспортну накладну потрібно 

обов’язково, а якщо ви використали для доставки власний транспорт, то 

товарно-транспортна накладна не обов’язкова [4]. 

Доставка товару покупцю є складовою реалізації товару. Послуга 

транспортування товару сама по собі без купівлі товару не здійснюється. 

Важливим моментом є те, що на шляху на товар право власності 

зберігається за постачальником. Згідно зі ст. 1 Закону про автотранспорт 

перевезення вантажів транспортним засобам здійснюється на договірних 

умовах із замовником послуги за плату. Свій товар постачальник доставляє 

покупцю безоплатно, таким чином ФОП вносить до Реєстру Єдиного 

Податку додатковий вид діяльності не потрібно. 

Облік витрат на доставку. 

Незалежно від того, ким здійснюється доставка, витрати на 

транспортування товарів: 

1. На склад онлайн-торговця- відносять до складу транспортно 

заготівельних витрат, їх відображають в обліку одним зі способів: 

- включають до первісної вартості ( Дт 281- Кт 631,651,20, 661,131.) 

- узагальнення на субрахунку 289 (Дт 289- Кт631, 661, 20, 131) 

2. Покупцеві відображається у складі витрат на збут: Дт 93- Кт 661, 131, 

20. 

Сума транспортно-заготівельних витрат  виходить на реалізовані 

товари які списують проводкою (Дт902-Кт289) 

Якщо доставка товару здійснюється зі складу постачальника, тоді всю 

вартість можна вважати витратами на збут [4]. 
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Оголошення на сайтах. Оголошення можуть бути різноманітними та 

мають привернути увагу покупців. Але, щоб не виникло проблем з 

документами, то відразу потрібно реєструватись від мені суб’єкта 

господарювання. 

Висновок. Отже, облік витрат та інтернет-торгівлі є ключовим 

елементом успішного бізнесу. Важливо ефективно вести облік всіх витрат, 

аналізувати їх ефективність, це гарантує прибутковість і 

конкурентоспроможність. Аналіз витрат допомагає в управлінській 

діяльності та визначає найбільш прибуткові напрямки розвитку. 
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НОРМАТИВНО-ПРАВОВІ АСПЕКТИ ПЕРВИННОГО ОБЛІКУ 

ДОПОМОГИ З ТИМЧАСОВОЇ НЕПРАЦЕЗДАТНОСТІ 

Зміни в економічних, політичних та соціальних сферах вимагають 

пошуку нових напрямків вдосконалення соціального захисту, зокрема 

важливим елементом є система соціального забезпечення. Оскільки 

здорове, освічене та процвітаюче суспільство є основою економічного 
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